

Міжнародна яєчна комісія (International Egg Commission)

Міжнародна яєчна комісія (IEC) створена на другому засіданні Міжнародної яєчної конференції, що відбувалась в Болон'ї, Італія, у 1964 році. Міжнародна яєчна комісія існує, щоб зв'язати представників яєчної промисловості по всьому світу, і є єдиною організацією, яка представляє собою глобальну мережу, членами якої є більш ніж 75 країн світу. Це унікальне співтовариство розповсюджує інформацію і розвиває відносини між різними культурами і національностями, тримає нас в курсі останніх розробок з виробництва, харчування та маркетингу продуктів птахівництва.



Статистичні матеріали комісії формуються завдяки самовідданості та прихильності доповідачів у кожній країні, які забезпечують IEC основною інформацією. Міжнародна яєчна комісія організовує щорічні

конференції по всьому світу, на яких члени зустрічаються з провідними представниками різних підприємств, компаній, експертами яєчної промисловості.

Міжнародною яєчною комісією було започатковано святкування Всесвітнього дня яйця у 1996 році на Віденській конференції: було прийнято рішення відзначати Всесвітній день яйця у другу п'ятницю жовтня кожного року. ■

М.С. Варенкова,
студентка освітнього ступеня
«Магістр», Національний
університет біоресурсів
і природокористування України

Як святкують Всесвітній День яйця в різних країнах світу?

У 1996 році представники комісії на конференції у Відні ухвалили святкувати всесвітній день яйця у другу п'ятницю жовтня. І ось з того часу Австрія стала країною-засновницею такого свята.

В Австрії про користь і важливості яєць говорять не тільки в день свята. Протягом усього тижня по телебаченню транслюється кулінарна програма, де кухарі, готуючи страви з яєць, розповідають про їх позитивні характеристики. У день святкування проходить конференція, присвячена перспективам розвитку птахівництва та корисності продукту. Завершується свято запуском кулі-яйця "Ei-mal-täglich", що в перекладі означає "Яйце – і день пройде відмінно". Цей символ свята упродовж місяця нагадує про те, яку користь організму людини приносять яйця.

У Новій Зеландії в цей день відомі кухарі змагаються у своїй майстерності. Кулінари демонструють свої навички, намагаючись приготувати страву з яєць за найменший час. Усі доходи, зібрані на показових змаганнях, віддають на благодійність.



Американська яєчна палата на честь святкування Всесвітнього дня яєць разом із компаніями по боротьбі з бідністю розробила спеціальну маркетингову кампанію, центральним персонажем якої стало «Святе яйце» і різні способи його приготування.

На острові Маврикій у цей день бідних годують омлетом. Але омлет не простий, а гігантський, приготований з 10000 яєць.

У Казахстані в день яйця птахофабрики влаштовують ярмарки-виставки.

Жителі Угорщини стають учасниками барвистого фестивалю, який вважається основною культурною, туристичною і галузевою подією, яка

об'єднує жителів і гостей країни за допомогою музики, танців, різних заходів і дегустації яєчних страв. У 2006 році на фестивалі був приготований найбільший в історії яєчний гуляш.

І в Україні повсюди відзначають це свято. Усі провідні компанії з виробництва яєць і яєчних продуктів поряд з іншими міжнародними компаніями приєднується до ініціативи Міжнародної яєчної комісії з відзначення Дня яйця. У багатьох містах і селищах проводяться конкурси, ярмарки, вікторини та розваги з казковими героями, які зазвичай закінчуються пригощанням смачними стравами з використанням яєць. Адже так приємно після гарно і активно проведеного часу підкріпитися корисними стравами! Недаремно дієтологи називають яйця величезними природними вітамінами в натуральній оболонці, тому що вони містять велику кількість поживних речовин, необхідних для здорового харчування. ■

О.А. Шиша, студентка
освітнього ступеня «Магістр»,
Національний університет
біоресурсів і природокористування
України